chee s 8 o] A LIAL Fo] HHL 2Abste] BE Zlojtt
SAS 8 o] Fo] 4H o] Bk

557 ~ 657" | 3
65°% ~ 75" | 3
758 ~ 85" | 1
1
8

857 ~ 95"
2Rl

@® 60 @ 70 ® 80 @ 90 (3)100

B

S Fol JA 0| HFe

) — {(A=F7) x (E-f‘,t)} o] %23}
o sy L=
=5 =T0(#)

~{(60-70)2x3+ (70-70)>x 3+ (80-70)>x 1+ (90-70)>x 1}

1
= (3004 0+ 100 + 400) = 100
ot




2.

Aol Zolrt 27k et 22w, AzHgztgo

® 3,5,4 @ 4.2.23
@ V15,6, V21 (@)4,5,2«/5

~&B

2|27 5] ohc
® 7% 71 W2 50]11, 42 + (2\/5) +
ohuyc,

Al #o] Zol7t a,b, ¢ Q1 AZF oA 71 71 ¥
S, a2 +5% = ? YA Azt




3.

s 18 elA AABC 9] HWol=?

D 43 @ 8

® 6V3
@ 7v3  ©)sv3

B

A A SA BCo W 449

G
H 2t 5} AABH o4 AH : AB =
ﬁ:4=\/§:2

L AH=2v3

.’.AABC:%X8X2\/§=8\/§




T A Ala, 4), B(-7, b) 2 4] %7} (-1, 5) ¢ ©l, AB 9] Zo]

© V37 @23 ® 437
o1 oW

a-7 4+b
2 7 2

AB 9 @%(

A(5, 4), B(-7, 6)
ZAB=/5+7)2+(4-6)2=VIdd+4=2+37

):(—1, 5)olEZ a=5b=6




5.

th-& 1o A gABCD 7F Leofl 4 e o
/BAC = 80°, /AOB = 60° ©|t}. o],
x o] g2 Foto.

L
o

>
[> =g 80°

(BAC =/BDC .. x=280°




kAl 7] ’HEF 5, 7, x, y, 8 °] o] 6 o]
o] k& oot

, Aol

> =

> ®Met: 33

~&B

5 < o, 2xy

oHA 7S] W5, 7, x, y, 8 O] WOl 6 o|B =R
54+7+x+y+8

=6, x+y+20=30

5
(8-6)
F 5 =5
1+1+x2—12x+36+y2—12y+36+4_5
5
x2—|—y2—12(x+y)+78_5
5
x2+y2—12(x+y)+78=25
x4y —12(x+y) =53 ----e- ©

09 4ol @& Hista
x? +y =12(x+y) - 53 =12 x 10 - 53 = 67
24y =67 e ©
(x+y)% =2 +y? + 2xy, 10% =67+ 2xy, 2xy = 33
-~ 2xy =33




R 183 2 .

vV V
0
L
o] oo

=90° Q1 A ZtArZrad o] A A of|A] 8
49 H}%HQO]‘E AB = 3v2cm , AC = V7cm ,
x, ZCAH =y & ©f, 3sin? x — 2sin?y 9] F-S L5toi2).

8o
/BAH =

3sin’® x — 2sin’y = —

Sosinx = ——, siny =

25

?4 40

25 25

8
)




oS "y 2 §PArEHE ABCD oA AC, BD 9 AL O

2t1 512k /BCD = 60°, AD = 10cm, CD = 8cm ¢

Holg Fafofat,

A __--10cm--_ p

\VARR 4
N

0.

-i

it

10 V3 cm?

= U’H, AABO 94

B

(DABCD®] H©]) = 10 x 8 x sin 60°
V3

:10><8><7
=40V3 (cm?)

- AABO:4O\/§><;L:10\/§ (cm?)




9. the I™NA L o 2718 Falolat

>
> Hgh: 25°

(DCE = 85°
£x = 180° — 85° — 70° = 25°




10. o8 "4 AB = ¥ 0 9] A|Zo|1 /DAB = 30°, /ABC = 60°
oA, LACD 9] 37|& oozt

D

60°

L
o

\VARR 4
0x
i

60 °

(DAB = /DCB = 30°
(ACB =90° o|B=2
- LACD = 90° - 30° = 60°




it

I3} Zo] Hhx|2 9] ZAol7t 16 91 ¥re] A /BAC
A4

~~16-7 0 B
> &
256

120° 1

— = = 1 in (180° — 120°
16><16><7r><3600 2><16>< 6 X sin (180 0°)

2

zgn—ﬁél\/g




Ht 2] 29] Zo]7} 9em ¢l Yo FA 0 2 HE] 18cm B o] HofA 1

@9\/3(:111 @ 10V3cm ® 11V3cem
@ 12+3cm ® 13vV3cm

x=VI82-92= /92 (4 - 1) = 9V3(cm)




13.

ohe T3} Zo] £ o] SAelA u
20 9 o2

O 1217 @ 144rn ® 169n

oo,

D

@1967r

® 2257

B
PT’ = PA xPB = PC x PD
4x15=2x%(2+2r)

60 = 2% (2 + 2r)
r=14
som(14)? = 1967




14. o5 J”3 o] o131 AABC ©f Hist

o] ¥ BC 9] %A 9o 2BC = CA, ©]
Hes J A EQ geHHoz o
Bi, C1 & Ho| AA1B1C; 2 TEAUT
AABC 9] Ylo]7 4 & o, AAB,C; &
sol=?

ABC1A; 9] Hol=

1 - —
5 x BC1; x BA; x sin ZC1BA;

1
2
=6x (%XEX%XSinLABC)

= 6x (AABC®] Hol)
ohai7 1A 2 AlAkshE
AAB1C; = ACB1A; = 6AABC
. AA1B1C; = 18AABC + AABC
= 19AABC
=176

X (2@) x (3BC) x sin (180° - /C1BA;)




15.

gt Ho] dol7t r 1 AR ABCD o] o] YollA & AB el 219

T AP EAHE T, e O G r & g te] el
> =
> HE: V2

-4 BD ¢ Zol= or
AHZ-E BCDP & A 9] ool 2l3stnz
PB-CD +PD-BC=PC-BD
rPB +rPD = v2rPC, PB+PD = V2 PC
PB +PD
L———=12
PC




